                                             Контрольная работа  по математике за  3 четверть .
                                                         Программа Л.В.Занкова
1) Решить задачу:
На выставку цветов привезли 72000тюльпанов, а нарциссов в 16 раз меньше. Из двенадцатой части нарциссов сделали букеты по 15 нарциссов в каждом. Сколько букетов получилось?
2) Найти значение выражений :
63336 : 87
45820 :79
378432 :54

3) Найти значение выражений:
48 кг 763 г – 9 кг 876 г =
18 т 56 ц  * 97 =

4) Решить уравнение:
42с + 64 = 19с + 524
5) Найти значение выражения:
47 * 4 *9 – 800: 5 *3 +210 :3 +180 =
6)  Площадь прямоугольника  96 кв.см.  Найти объем призмы с этим основанием  и высотой   24см.
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*7) Если в каждом зале музея помещать по 28 картин, то ими будут заняты  48 залов музея. Сколько залов 
займут картины, если в каждом зале помещать по 24 картины?

